



永康关注微信号:YKmovie
招男女工作人员数名
87113971
13566758978

四联房产诚聘
房产销售 10名,有无经验均可,有意者到公园里8幢7号阿庆嫂边店总店应聘 13516980998

招打字员
4614 实验学校招打字员一名 联系电话 641877徐
招房产会计
4671 驻外地工作 18006505522,680556
法德电器招聘
4690 财务经理、人事经理各一名,三年以上相关工作经验,周 13506596580

招聘
4692 杜山头小学因工作需要,招聘厨师一名,会做早点的优先,要求年龄55周岁以下,身体健康,责任心强。周老师 13819908922,628922

培训中心转让
4513 文化辅导培训中心转让 13735762830,649830
足浴店转让
4521 永康东站附近正常营业中足浴店转让,价格面议,林先生 13506598244,668244
高价收购旧发电机
电话:13588613758

磁力片
4582 本公司专业生产磁力片散件,望有意购买者来电询价,联系人 胡小姐 18857973377,731008

转让
4612 生产中非标门厂设备业务整体转让,电话:13905894705,599705

设备转让
4634 生产中的车床、钻床、仪表车等急转 635087,13735705087

喷塑流水线转让
4687 正常生产中喷塑流水线转让,联系电话:18767971376,523376

公告
4529 兹有永康市粮食局坐落在古丽镇河头村九铃东路3290号的房屋1幢,混合结构,建筑面积为967.46平方米,房产证号为古丽字第00008656号的《房屋所有权证》遗失,声明作废。该房屋现坐落地址为东城九铃东路3290号,现永康市粮食局向我会提交申请报告等相关材料申请房产登记补办手续。如有对上述内容有异议者,请在15日内到房管会三楼国有资产登记窗口书面申报产权异议,逾期本会将为其办理登记手续。特此公告,联系电话:87170616

永康市房地产管理委员会
2015年8月6日
公告
4558 兹有李焯户坐落在东城望春西路58号3单元306室的房屋,混合结构,建筑面积85.32平方米,证号为东城字第21283号的《房屋所有权证》遗失,声明作废,现李焯已向本会申请补发。如有异议者,请在一个月内向本会提交书面异议报告及产权证件,如无异议,本会将在公告期满后,将原证作废并予以补发。特此公告,举报电话 87101626

永康市房地产管理委员会
2015年8月6日

我市成立专业指导队进行蹲点式督导 抓好农村生活污水治理和垃圾分类

记者 秦艳华

本报讯 在定点收集,不让垃圾出门的前提下,要把收费工作形成制度并上墙,加大宣传力度,同步纳入村规民约,力争打造成芝英镇乃至全市的垃圾分类样板示范村。15日,市委农办专业指导队来到芝英镇松塘园村,指导垃圾分类减量工作。连日来,市委农办全体工作人员纷纷深入基层,指导农村生活污水治理和垃圾分类工作,为实现走在金华前列,争取全省先进目标发力。

据悉,农村生活污水治理和农村生活垃圾分类减量工作是今年我市三治四化、全域推进美丽乡村建设的两项重要工作。通过前期努力,已

有400多个村启动垃圾分类工作,300多个村开展农村生活污水治理,并入围全省五水共治先进县(市)候选名单。

根据目标,我市明确任务,要求在年底完成247个村的农村生活污水治理、563个村的农村生活垃圾分类减量工作。为加快工作进度,市委农办对目标进行细化,要求全市农村生活污水治理、农村生活垃圾分类减量工作在9月20日分别完成80%和70%,10月20日前分别完成90%和80%,11月20日前全部完成。

目标明确后,市委农办专门成立市农村生活污水治理、农村生活垃圾分类减量工作克难攻坚活动领导小组和督导组,对各镇街区进行统一指

导、督促、协调,并进行蹲点式督导,力求深入一线发现问题,沉到一线突破难点,干在一线推动落实,确保如期保质保量完成年度目标。

此外,我市还将进一步健全市、镇街区、村以及第三方监理四位一体的监管体系,切实抓好纵向到底、横向到边的建设质量工作。同时,还将建立健全领导机制、部门联动机制、多元化投入机制、常态化督查考核机制、全民共建机制等,确保工作落到实处。继续推行半月一次的工作进度排名通报制度,以及每月职能部门专项督查制度,其结果将列入考核,以此构建网格化的管理模式,掀起新一轮截污纳管、美化家园的新热潮。

市公安局开展规范执法试点 建执法管理室 事后监督变事前

记者 颜元滔

本报讯 14日,西城派出所民警将手上的案卷一一登记,存入案卷保管室。这是该派出所执法管理室投入运行以来,民警们每天必做的工作。

西城派出所作为市公安局规范执法的试点所,实行执法办案、案件管理和物证管理三位一体机制,投入30余万元,建成总面积200余平方米的执法管理室,从处警到归档,所有执法环节都通过执法管理室进行监督审核,实现了案件办理、人员处理、物品流转等执法环节由事后监督向事前监督的转变,强力推进执法规范化建设。

执法管理室设有案卷保管室、涉案物品保管室、警用装备管理室、询问室及办案区等功能区。以前,民警处警装备不齐,案卷丢失时有发生,现在通过模块化管理、流程化操作,使人、案、物、警情等执法四要素时刻有专人监管,真正实现执法办案全流程监督、全方位管理。西城派出所所长王伟峰介绍,这样一来,不仅对涉案当事人来说更有保障,同时也大大减轻了民警非警务管理工作的压力,充分盘活了现有警力,促使执法管理工作更趋流程化、制度化、规范化。

据悉,针对执法总量大、警力严重短缺,基层民警对执法办案心有余而力不足的状况,市公安局积极探索,在西城派出所率先开展试点后,年内将在各派出所全面推开。

市一医对口支援 5所中心卫生院

记者 颜元滔

本报讯 15日,市一医10多名专家来到东城街道卫生院,对该院护理、药剂、检验、放射等项目进行质控检查,开展一对一指导。

根据市卫计局《关于调整永康市市直医院对口支援单位的通知》,明确各市直医院通过对口支援的方式,下沉医疗资源,建立新型医疗服务体系,保障社区居民享有安全、有效、便捷、经济的基本医疗服务。市一医与对口支援的东城街道卫生院、花街中心卫生院等5所中心卫生院签署协议,建立帮扶关系并下沉医疗资源,通过帮传带提升基层医院的诊疗服务水平。

据悉,下半年除了进行查房、门诊、质控检查指导外,市一医还将组织专家对各个对口支援单位进行急诊应急演练指导。

我市已有400多个村垃圾分类 市妇联18支辣妈乡音宣讲团开展了120余场巡回演出

记者 秦艳华

本报讯 13日5时许,芝英镇溪岸村的胡祖财阿公穿上绿色工作服,准时来到离家40米的垃圾收集点,为忙碌的大儿媳代班,当垃圾分类义务宣传员和监督员。

为全面推进垃圾减量分类工作,溪岸村专门组建了巾帼志愿者队伍,及时宣传和监督垃圾分类工作。在巾帼志愿者的带动下,该村已连续数

月在镇卫生保洁考核中排名前5名。

截至目前,我市已有400多个村推开垃圾分类工作,预计年底将有70%的村展开。根据今年我市全域化推广垃圾分类工作目标,按照一十百千万工程和五水共治要求,市妇联主动作为,筹集资金30余万元开展各类宣传活动800余次,同时还精心制作垃圾分类专题宣传片、PPT课件、易拉宝、宣传展板等公共宣传品,有力推进垃圾减量化工作的开展。

此外,由妇联牵头组建的18支辣妈乡音宣讲团,上半年开展了120余场巡回演出,通过文艺表演、现场演示等形式,让垃圾分类家喻户晓。同时,妇联还建立了女领导干部短信群发平台,积极做好信息衔接,并在基层妇联积极探索垃圾分类的党员干部联系制度、有害垃圾实物兑换制度等,通过全域化、多途径宣传普及分类知识,营造浓厚的垃圾分类氛围,提速两美永康建设。



蚕种送上门

16日,市联农蚕桑专业合作社工作人员为全市100多户蚕农送上蚕种。目前,全市桑园面积达8000多亩,正常年份可饲养16000多张蚕种。

记者 林群心 摄

步阳公益助学活动持续进行 提请需要帮助的贫困学子尽快报名

记者 颜元滔

本报讯 小姚毕业于永二中,今年高考,以理科644分的成绩被郑州大学城乡管理专业录取。对大多数学子来说,三年的努力得到了回报,应该是高兴的事,而小姚却怎么也高兴不起来。

原来,在2011年,小姚的母亲因为胰腺癌去世,治疗期间几乎花光了家里的所有积蓄。母亲去世后,父亲沉湎于悲痛之中,患上了抑郁症,每天需要靠药物才能入睡。更为不幸的是,今年,父亲又被查出肺炎,身体状

况堪忧,不得不赋闲在家。家中没有固定的收入,小姚的学费也没了着落。

我希望能够获得步阳助学金,实现我的大学梦。如果能获得这笔助学金,我一定在大学努力学习,提升自己的能力,从而更好地回报社会。小姚在2015步阳千万公益基金爱心圆梦大学助学活动申请书中写道。

与小姚一样,考上了大学,却为贫困所迫的学子不在少数。本报8890工作室工作人员拿出厚厚一叠材料,都是困难学子递交的申请书。有的至亲去世,有的家人身患重病,

有的甚至是从小靠邻居接济长大的,但他们都对求知怀有强烈的渴望,都有一个美丽的大学梦,有一颗向上向善的心。

步阳千万公益基金爱心圆梦大学活动持续进行,如果你的身边也有这样的贫困学子,或者你正需要这样的帮助,请尽快带上录取通知书、申请书(学生勤奋求学经历和情况介绍)、贫困证明(永康本地学生带上户口所在地村、居委会出具的贫困证明,新永康人子女带上父母所在企业单位开具的贫困证明),到本报7楼8890便民服务中心报名。

微信关注:众信人才 Tel: 83830000

永康武义70%的200强企业的选择